



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Святейший Патриарх Кирилл встретился с послом Швейцарии в России

20 марта 2018 года в Патриаршей рабочей резиденции в Чистом переулке в Москве состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с Чрезвычайным и Полномочным послом Швейцарии в России Ивом Россье.

Во встрече участвовал заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архимандрит Филарет (Булеков).

Обратившись к гостю, Предстоятель Русской Православной Церкви подчеркнул: «У меня особое отношение к Швейцарии, потому что я несколько лет жил в этой стране, будучи представителем Московского Патриархата при Всемирном Совете Церквей. Я имел возможность путешествовать по Швейцарии и хорошо познакомиться с жизнью вашего народа». Святейший Патриарх поделился с собеседником личными воспоминаниями о людях, с которыми ему довелось познакомиться в те годы. «У меня до сих пор много друзей в вашей стране», – упомянул Святейший Владыка.

В ходе беседы стороны обсудили вопросы, представляющие взаимный интерес.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47597/>